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Zavedenie Eura 

 
 Jednou z najväčších výziev pre systém COOP Jednota je bezproblémové zvládnutie 
prechodu na Euro  1.1.2009.   
V súčasnosti prebieha vo všetkých organizáciách COOP Jednota audit informačných 
systémov a sumarizujú sa prípravné podklady k ďalším povinnostiam v súvislosti 
s prechodom  na novú menu.  
COOP Jednota Slovensko je aktívnym účastníkom aj procesu legislatívneho 
zabezpečenia zavedenia Eura za vnútorný obchod, v rámci ktorého vyslovilo na 
adresu kompetentných štátnych orgánov aj  niekoľko kritických pripomienok.  
COOP Jednota Slovensko, s.d.  považuje za problematické, že mešká  základná  
legislatíva (Generálny zákon) k zavedeniu Eura  a na predpisoch tzv. druhej skupiny 
sa nepracuje. 
Za nedostatočnú považujeme aj osvetovú prácu zo strany štátnych inštitúcií smerom 
k občanom a ďalší problém vidíme  v pravdivosti a v objektívnosti   šírených 
informácií zo strany oficiálnych inštitúcií, hlavne čo sa týka informácií o úprave cien.  
Tieto totiž  naznačujú, že v súvislosti s prechodom na Euro nedôjde k úprave cien 
a ak  áno, tak len preto, že obchodník si chce namastiť vrecká.  Domnievame sa, že 
takéto informácie veci len škodia, pretože občan i podnikateľ veľmi rýchlo zistia, kde 
je pravda.  
Tieto javy znepokojujú  COOP  Jednotu Slovensko,s.d. Uvedomujeme si, že budeme 
možným hromozvodom prípadných nespokojných prejavov našich spoluobčanov 
a preto sa snažíme už teraz mať veci pod kontrolou, aby v budúcnosti nedochádzalo 
k nedorozumeniam. Uvedomujeme si skutočnosť, že obchodníci budú pri duálnom 
oceňovaní, duálnom obehu, i následne pri využívaní Eura ako jedinej meny  plniť 
mimoriadne dôležitú úlohu, a to nielen vo vzťahu obchod verzus občan, ale i vo 
vzťahu obchod verzus dodávateľ.  
COOP Jednota Slovensko, s.d. ako  signatár  Etického kódexu podnikateľov pre 
zavedenie Eura si uvedomuje, že úspešné zavedenie ako i používanie novej meny 
závisí aj na dobrej a korektnej spolupráce obchodníkov a ich dodávateľov navzájom, 
ako  aj na korektnom samostatnom  konaní  každého z nich. Z tohto dôvodu vyzýva 
všetkých svojich obchodných partnerov k férovému  konaniu pri procese zavedenia  
Eura  na Slovensku. 
 
 

Výzva 
  

„Férovo   v cenách, férovo k zákazníkovi“ 
 
Systém COOP Jednota, najvä čší predajca potravinárskeho tovaru na 
Slovensku,  prevádzkovate ľ viac ako 2400 predajní, vyzýva svojich dodávate ľov 
a nielen ich, aby zachovávali objektívnu úrove ň cien, a to tak  po čas 
zavádzania, ako i po zavedení Eura.  
Systém COOP Jednota sa zaväzuje vykona ť všetky právne, administratívne 
a realizačné opatrenia na dosiahnutie ú čelu tejto výzvy. 


